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o ؤس 12 نم ز;ارلا اذه نوكتیA زومCلياتلكا ة :  

 .ددعNم نم رایNخا LئJسIٔ تس •

 .ةیئانه^ا ةیددعلا ة[\]نلا ةباتك لىC ابهاوج صرNقی LئJسIٔ ثلات •

  .باوجلj لاصفم ارgرتح اهلd بلطتی LئJسIٔ ثلات •

 زـئارـلا                          
IٔسJئL خاNم نم رایNددع(QCM)  

Question 1 1 لاؤسلا  
Un morceau de papier contenant six carrés joints 
comme indiqué dans le diagramme est plié le 
long des bords des carrés pour former un cube. 
L’étiquette du face opposée à la face étiquetée X 
est : 

 ضحوم وه ماك :ص8م تاعبرم تس لى0 يوتتح قرولا نم ةعطق
 تاعبرلما فاوح لوط لى0 ةعطقلا يط تمی .نيایبلا سمرلا في
 X هWولY لباقلما هWولا لى0 دوجولما فرلحا .بعكم لQكشNل
 : وه

A)  Z B) V 
C) U D) W 
E) Y  

 

 

Question 2 2 لاؤسلا  
Combien de nombres entiers entre 100 et 400 
contiennent le chiffre 2 ? 

  يوتتح تيلا 400و 100 ينب ةbیحصلا داد0ٔ_ا دد0 كم
 ؟2 قمرلا لى0

E) 140 D) 160 C) 138 B) 120 A)  100  
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Question 3 3 لاؤسلا  
Quatorze cubes blancs sont assemblés pour 
former la figure à droite. La surface complète de 
la figure, y compris la base, est peinte en rouge. 
La figure est ensuite séparée en cubes 
individuels. Combien de ces cubes individuels 
ont exactement quatre faces rouges ? 
 

 .wفسpٔ ضحولما كلشلا لQكشNل اضیبpٔ ابًعكم شرع ةعبرpٔ عیمتج تم
 نول�Y ،عاقلا �ذ في ابم ،كلشلY لمكا|ا حطسلا ءلاط تم
 تابعكلما دد0 كم .ةیدرف تابعكم لىإ كلشلا انلصف ثم .رحمٔ_ا
؟طبضل� ءارحم هوجو عبرpٔ لى0 يوتتح تيلا ةیدرفلا  

A)  4 B) 6 
C) 8 D) 10 
E) 12   

 

Question 4 4 لاؤسلا  
Trois parterres de fleurs se chevauchent comme 
indiqué. Le parterre A contient 500 plantes, le 
parterre B en contient 450, et le parterre C en 
contient 350. Les parterres A et B partagent 50 
plantes, tandis que les parterres A et C partagent 
100 plantes. Le nombre total de plantes est : 
 

 يوتتح .wفسpٔ كلشلا في ضحوم وه ماك قئاد� ثلاث ل�ادتت
 ،ةدرو 450 لىB 0 ةقیدلحاو ،ةدرو 500 لىA 0 ةقیدلحا
 50 في Bو A نا8قیدلحا كترش� .ةدرو 350 لىC 0 ةقیدلحاو
 ددعلا .ةدرو 100 في Cو A نا8قیدلحا كترش� ��ب ،ةدرو
 : وه دورولY ليماجلإا
 

A)  850 B) 1000 
C) 1150 D) 1300 
E) 1450   
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Question 5 5 لاؤسلا  
Le côté du carré ABCD est de longueur 15. On 
subdivise le carré en cinq parties d’ aire égale. La 
longueur du segment MC est : 
 

 ءازجpٔ ةسخم لىإ مسقم عبرلما .15 هعلض لوط ABCD عبرلما
 : هي MC ةفاسلما .ة�اسلما ةیواسNم

A)  2 B) 3 
C) 1 D)    6  
E) 15  

 

 

Question 6 6 لاؤسلا  
Combien de triangles non-aplatis peut-on 
dessiner ayant pour sommets trois des 18 points 
représentés sur la figure ci-contre ? 

 نم ةثلاث اهسوؤر نوك® ثیبح اهسمر نكيم تيلا تاثلثلما دد0 كم
 ؟لباقلما كلشلا في ةضحولما 18ـلا طاقنلا
 

A)  816 B) 777 
C)  711 D)  717 
E) 811  
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IٔسJئL قیNابهاوج صر Cةیئانه^ا ةیددعلا ة[\]نلا ةباتك لى 

Question 7 7 لاؤسلا  
Calculer l’aire de la figure suivante, sachant que 
l’unité d’aire est le petit carré  
 

pٔكلشلا ة�اسم بسح Wمال0 هبنا pٔن  
  هي ة�اسلما ةد�و
 
 
 

 
 

Question 8 8 لاؤسلا  
Quelle est la 2025è"# lettre dans cette série ? ؟:سلسلا هذه في 2025 قمر فرلحا وه ام 

MATHSHTAMMATHSHTAMMATHSHTAM…… 

 

Question 9 9 لاؤسلا  
Un palindrome est un nombre entier qui se lit 
de la même façon dans les deux sens. Si l’on 
ignore les deux-points, certaines heures 
affichées sur une montre numérique sont des 
palindromes. Exemples :  

 

Combien d’heures seront des palindromes au 
cours d’une période de 12 heures ? 

 راس�لا نم ةقیرطلا سفنب pٔرقُی حیصح دد0 وه رظانتلما ددعلا
 نإف ،ينتطقنلا لهاتج تم اذإ .راس�لا لىإ ينيم|ا نمو ينيم|ا لىإ
  .ةرظان8م نوك® ةیقمر ة0اس لى0 ةضورعلما تاقؤ_ا ضعب
pٔم½: :  

 
 ؟ة0اس 12 ةترف للا� ةرظانتلما تاقؤ_ا دد0 كم
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IٔسJئL بلطتی dرتح اهلgلاصفم ار jباوجل 

Question 10 10 لاؤسلا  
Diviser la figure en quatre parties identiques. 

 

 قباطتلY :باق ءازجpٔ ةعبرpٔ لىإ كلشلا مسق

 

Question 11 11 لاؤسلا  
Soit  𝑆  l’aire du triangle  ABC. Montrer que l’aire du 

triangle  MNB  est : 
!
"
𝑆 

 

 نpٔ ينب  ABC ثلثلما ة�اسم هي  𝑆 نكتل
! : هي  MNB ثلثلما ة�اسم

"
𝑆 

 

Question 12 12 لاؤسلا  
Déterminer le chiffre des unités du nombre suivant : 

 

  : لياتلا  ددعلا تاد�و قمر دد�

 

 

 


